

## Telegramy zámorské.

Londýn 13. list. Dr. Morrison telegrafuje londýnským "Times" z Pekingu následovně zprávu:  
"Následkem naháňavých okolností shodli se konečně zástupci obou stran na podmíncech, jež mají vyrovnat čínské znatky. Podmínky které, než v platnost vejdu, musí dohlížeti schvalení všech intersovaneých vlády, podstatně zůstanou dovést."  
Čína jest povinná postavit poník zavražděnému německému vyslanci baronu Kettererovi, na tom místě, kde tento byl zavražděn. Zároveň jest povinná vyslati do Německa jednoho z přínců, aň se konstrukce pomníku s dotýčenými vládními autoritami dohodl.

Všech jedenáct principů, již dříve jmenovaných, jež zosnovali zbrojení, boxery podporovali a jež přímo vraždení Evropanů se účastnili, bude osouzeno k smrti. Dále bude zrušena provinciální vláda ve všech provinciích, kde panovala zbrojení, po pět roků a bude nahrazena vládou vojenskou.

V provinciích, které by v budoucnosti nedovedly každé zbrojení hned o zárodku potlačit, bude provinciální vláda navždy zrušena a vojenská vláda nahrazena. Návrh tento podal náš poslanec Conger.

Odškodné vyplaceno bude státem, korporacím i jednotlivcům. Ministerstvo rada (tsang li yamen) bude rozpuštěno a funkce její přenešeny buď na cizozemské zástupce. Smloušené sňatky musí dojíti povolení cizího státního, jako u jiných civilisovaných mocností.

Pevnost Taku, jakož i ostatní pevnosti na pobřeží Čchi Li, budou zrušeny a ode dne schválení podmínek sloužiti budou za přístavy pro zboží a plodiny. Všechny zbraň, válečné materiál a střelivo dovozěti sem se zapovídá.

Permanentní vyslanec stráže cizozemské buď udržován mezi Pekínem a mořským pobřežím, jakož i pravidelné spojení mezi strážemi na celé této čáře.

Císařský edikt, nřmž se po třech letech zrušila existence boxerských, bude zrušena v celé zemi po dobu dvou roků.

V železnou sňahu, zahrnutou jest i odškodné domorodcům, jež jsou zaměstnáni v Evropě, už jsou škodu na životech nebo na majetku."

V podmínkách neuvádá se slovo "missionář" ani "křesťan." Americký smysl pro lidskost a spravedlnost jest tu příliš silný a apelace vlády čínské proti povraždení nebohých úředníků v Pao Ting Fu, příliš slabá."

Berlínský "Auzeiger" přináší zprávu z Hankova, od svého zpravodaje, který oznamuje, že čísařova vdova nechala popraviti celou řadu telegrafistů, kteří přijali a telegrafovali tajnou depesi hraběti Waldersee, nejv. veliteli spojeneckých vojsk od císaře Kwang-Su, který mu oznamoval, že jest držán v záchyť a že mu nemožno vrátiti se do Pekingu. Jest několik jiných úředníků, jež v tom měli účast, a byli popraveni.

"Koenliche Zeitung" píše, že čínská vláda chystá se na tuny odpor proti kladeným podmínkám se strany zástupců spojeneckých mocností Londýn 13. list. Vláda anglická protestuje u ruské vlády úředně proti tomu, že na jednom místě v Číně Rusové násilným způsobem zabírají Angličanům vztýčení tam svou vlajku.

Z Edinburghu, Anglie se oznamuje, že tam přijel proslulý cestovatel rakouský ze severních krajů dr. Kann. Kann sděluje, že setkal se s a mrickou výpravou leut. Pearyho a švédka Sverdrupa u Fort Conger. Že celá expedice Pearyho jest dosud ve stavu výborném a mužstvo zdravé. Peary však min. zimu ztratil asi 20 psů, podléhovav obtížně jísté výpravy. Peary převážoval loni při zálivu Smithova v Etah, totiž v místech, kde v roce 1860 přezimoval kap. Hayes a kde expedice leut. Greeyho stihla osudná katastrofa. Sverdrup přezimuje při zálivu Johnsonově, kde ralezen hrob dr. Svensona s nřpísem, že ze něj zde 4. června 1900.

Očekávalo se, že Sverdrup letos vrátí se svou lodí Framm, leč dr. Kann oznamuje, že mu to bude nemožno.

Dr. Kann nalázá se v Dundee, odkud odjede do Londýna a pak do Vídně.

Petrohrad 13. list. Říše ruská nalézá se v nemalém rozčilení, neboť car Mikuláš nebezpečně onemocněl. Lékařské bulletiny vzbuzují ty nejvážnější obavy, že dny života ruského vládce jsou sečteny.

Car onemocněl inflezenou, a sice těmi nejprudšími návaly oné choroby, k čemuž druží se choroby jině. Matka je lo, stará carevna, která nalézá se v Kopenhagu ve Švédsku, byla na rychlo do Petrohradu povolána k loži nemocného.

## Teprácké zprávy americké.

### Nová demokracie.

V New Yorku přikročeno k zkladání nové demokratické strany, nebo lépe řečeno k reorganisaci staré demokracie, podle zásad četných demokratů, jež v dobách posledních hráli v dem straně důležité úlohy a podávali různé návrhy k sestavení platformy atd. To stalo se na podnět New Yorkského Journalu, který v tomto směru k četným demokratům vyzván učinil, jakož i návrh podal, dle něhož by nová demokracie po pádu Bryanově zreorganisována býti měla. Na to pak Don M. Dickinson, bývalý geraldní poštmistr za vlády Clevelandova oznámil pak, že podobně hrnutí bylo již předsevzato. W. C. Whitney, taktičt bývalý člen Clevelandova kabinetu, však ve své odpovědi pravil o tom se nezmiňoval, že by něčeho podobného již předsevzato bývalo. On praví, že volné střebro před čtyřmi roky o imperialism letos by ly přičinilo porážky demokratů a podotýká, že demokracie vydala se člověku, který po dvakrát ztratil New York, Indiana, a Connecticut "a proto jest politické pole valně ne na něž stůjme" — dokládá Whitney, "na dále pro nás nebezpečno. Musíme z něho ustoupiti a hlásati jiné směry, jiné zásady, nebo to co hlásali jsme dosud, nelyto to pravě a lid to nesechválí. My prodávali falešné zboží, které nělo na oibyt. Abraham S. Hewitt, otec zlaté demokracie praví, že neslyšel něboho o plánu Mr. Dickinona, avšak uznává reorganisaci za moudrou a podotýká, že něčeho něnomo býti musí. President Cleveland až dosud o sobě ničeho slyšeti nenechal. —Nám zdá se, že jest to vše — křesťeň mltvoly.

### Pomník nešťastníkům na "Maine."

Gen. James Grant Wilson z New Yorku, předseda výboru na úkresy a modely pro pomník nešťastným plavcům, zabývaným na zahu beně loď "Maine," v přístavě v Havane, jakož i ve valce španělsko-americké padlým vojům, oznamuje, že výbor po náležitém prohlédnutí čtyřiceti tří nákrešů a modelů, doručuje již těch nejlepší modely a sice: sochaře Austin Hayes, O. Pisciulliho, společníka architekta H. Van Buren Moeoni a George Juliana, společníka architekta Henry Friedlanda. Fond pro postavu pomníku nešťastníkům z Maine obnáší \$100 000 hotových v pokladně a s kolektivním byl časopisem "New York Journal". Od doby, kdy fond tento byl upřán a složen, zápalní američtí sochaři mezi sebou v provedení toho nejlepšího modelu, z nichž uvedeně tří výbozem nyní jsou doporučeny.

Smrt v plamenech.

V Poplar Bluff, shořel v pondělí tamm Gifford Hotel a mnoho osob bñdě zahynulo. Hotel byl velká dřevěná budova, která po past na lidské životy, která hořela, jako střezalo se v budově asi 43 lidí, z nichž několik uhořelo, několik se zranilo a několik zabilo se skokem z hořící budovy na dleba. Čtyři mrtvoly byly vytaženy z rumbu budovy, k němuž značný počet lidí se pohotělo. Mnoho toho bylo mnoho lidí více méně poraněno. Vyžádáno bylo několik dní práce, než úplný počet zahynulých nešťastníků bude zjištěn. Jistý Ben Shely přinutil svou ženu k skoku z okna, a sám pak za ní následoval. Oba se šťastně zachránili, leč ztratili vše co měli, bydlíce v hotelu delší dobu. Více podobných rozčílujících scén událo se při tomto požáru, kde hlásáři museli se pozna obzemi na zachráněnou hoši a chráněný sou sedních budov. Gifford Hotel byl jedinou z nejstarších budov v jížním Missouri a nalezl W. P. Norrdovi. Manžel Norrdovi šťastně z hořící budovy unikl, leč ztratili všechny svůj majetek. Počítá se, že pod troškami shořelé budovy nalézá se nejméně dvanásť nebo patnáct osob. Nešťastná tato událost vzbudila v širočím okolí pohotělné rozčívění.

### Hrozná bouře na vodách.

Na jezerech i na atlantickém moři zuřily nřmž týden dšné bouře. Z New Yorku došly již min. s bouře tu zprávy o přetřásných nešťastcích na řece Hudson, jakož i na moři. Několik parníků malých i velkých bylo vichrem a proudem přibíjeno vln zabráněno k břehům, nebo na mělčinu a ztroskotáno. Podobně zprávy docházely z Baltimore, Philadelphia, Bostonu atd. Bouře řátila bñěné i na jezerech Michigan, Huron a Erie. Kapitán dopravní loď "City of Erie" v Clevelandě, Ohio, který min. pátek přijel do Clevelandu z Buffalo, N. Y., oznamuje, že na cestě spatřil stěžně potopené neznámé loď, asi 25 mil severovýchodně od Clevelandského přístavu. Tam očekávala se loď Kiliynga, která měla přistáti ráno. Jelikož však níže signaletována nebyla, možná se za ta, že to loď ona, která nejspíše se potopila. Jiná loď oznamuje, že spatřila trosky loďn asi 35 mil od přístavu Clevelandského. Bouře tato byla jednou z nejdešenějších, jistě to předzvěstí 11 číer se zimy.

### Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

### Marcus Daly mrtvev.

V New Yorku ve své nádherné nové residenci zemřel dne 12. tm. Marcus Daly, jeden z nejprominentnějších majitelů dolů na světě, v mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

### Na dně oceánu.

Hrozné neštěstí událo se při posledních dněch bouřiv v zálivu Bay of Sanday v Nově Šotii, kde byl hrozněm řáděn rozbouřených žilů ztroskotala se loď "Montecello" a 43 lidí bñdně zahynulo ve vlnách vzbouřeného oceánu. Loď byla přepadena bouří na své cestě ze St. John do Yarmouth, jeoučpou bě čtyři mtle vzdána od cile své cesty, leč bouře dostoupila tak děsné zuřivosti, že vlny jako obrovské hory pobáňaly děsnou vichřicí nešťastnou loď téměř u samého cíle jouti její zabití a 43 lidí pobiti y. Loď měla značný náklad zboží mnoho cenností byla bouří zablžována v mřsa nejnebezpečnější selem tomto pobřeží. Z cile posádky a cestujících pouze pět osob se zachránilo a sice: výplatník Smith, četí důstojník Fleming a tři cestující. Tito spuštní byli v nejrozhodnější chvíli do člunů, aby odtali se ku břehů a přivolali pomoc. Leč član s nřmi vržen byl k břehu s takovou prudkostí, že všichni cestující ostali zle v bezvědomí raněni loží. Loď pak se všemi, kdo na ní se nacházeli, potopila. Správce loď Hopkins zanechává manželku a sedm nezaopatřených dítek Kapitán Harvey, lodivod z Newell zanechává taktéž ženu a několik dětí tek. Ostatní cestující a plavci byli většinou Kanadčané. Kapitán loď Smith, kap. Rupper a jistě sl. M. Donaldová, byli dle pozdějších zpráv taktéž šťastně zachráněni. Loď utonula 11:15 v noci pouhé 4 mtle od přístavu Chegojin Point Potopena loď nesla dříve jméno "City of Norfolk." Byla stavěna již v roce 1866 a v posledních 15 letech byla mnohokrát opravována. Všeobecně však považována byla za nespolehlivou a nebezpečnou.

### Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

— DeWitt Little Early Risers jsou ty nejlepší pilulky pro játra. Snadno se užívají a nikdy neslouchou.

šých, kde šel do sebe otravuje výparý, které zdraví jeho poúřy. Š důležitým vždy pronášel svou zásadu, níž každý dělník nřl se řídit. "Pracuj pro svého pracidátele, jako by pracoval sám pro sebe, jinak nejsi člověk povětš ani vědy, ani vůči jiným a co nečeš, aby ti jiné činili, nežli jim." Daly řekl ob čas hroznou agonií a zřehvaty, které vždy hrozily přivoditi smrt. Leč když zachvaty ty přestaly, nebo byly zlomeny lékařů, cítil se nemocný opět zdrav a silen. Léčkáři věděli, že dny života jeho jsou sečteny a že jeden z těchto záhyvatí učiní konec jeho životu, což se také stalo. Daly zemřel v práci své rodiny ve 4 hodiny ráno. Ine 12. list. — Marcus Daly, vlastník měděných dolů v Ammonoada a Butte, Mont., známý zde též pod jménem "Copper King" (měděný král) narozea byl v Irsku v roce 1842. V roce 1876 dostal se Montanu, jako obyčejný dobrodružný prospektor a pracuje s nosatem a motykou, hledal v zemi poklady. Nalezl je a stal se několiknásobným miliónářem. Mimo dolů měděných vlastnil Daly též z větší části štřěbroly v Alíce a byl společníkem známého Montanského miliónáře, senátora Clarka. Zdravě měl i hrabovité a nahroma živ miliony, zemřel. Vímě že b za každý měsíc svého života byl rávénoval třeba milion, leč musel na věčnost jako, každý jiný chuděký smrtelník.

### Smrt v plamenech.

V Poplar Bluff, shořel v pondělí tamm Gifford Hotel a mnoho osob bñdně zahynulo. Hotel byl velká dřevěná budova, která po past na lidské životy, která hořela, jako střezalo se v budově asi 43 lidí, z nichž několik uhořelo, několik se zranilo a několik zabilo se skokem z hořící budovy na dleba. Čtyři mrtvoly byly vytaženy z rumbu budovy, k němuž značný počet lidí se pohotělo. Mnoho toho bylo mnoho lidí více méně poraněno. Vyžádáno bylo několik dní práce, než úplný počet zahynulých nešťastníků bude zjištěn. Jistý Ben Shely přinutil svou ženu k skoku z okna, a sám pak za ní následoval. Oba se šťastně zachránili, leč ztratili vše co měli, bydlíce v hotelu delší dobu. Více podobných rozčílujících scén událo se při tomto požáru, kde hlásáři museli se pozna obzemi na zachráněnou hoši a chráněný sou sedních budov. Gifford Hotel byl jedinou z nejstarších budov v jížním Missouri a nalezl W. P. Norrdovi. Manžel Norrdovi šťastně z hořící budovy unikl, leč ztratili všechny svůj majetek. Počítá se, že pod troškami shořelé budovy nalézá se nejméně dvanásť nebo patnáct osob. Nešťastná tato událost vzbudila v širočím okolí pohotělné rozčívění.

### Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

### Na dně oceánu.

Hrozné neštěstí událo se při posledních dněch bouřiv v zálivu Bay of Sanday v Nově Šotii, kde byl hrozněm řáděn rozbouřených žilů ztroskotala se loď "Montecello" a 43 lidí bñdně zahynulo ve vlnách vzbouřeného oceánu. Loď byla přepadena bouří na své cestě ze St. John do Yarmouth, jeoučpou bě čtyři mtle vzdána od cile své cesty, leč bouře dostoupila tak děsné zuřivosti, že vlny jako obrovské hory pobáňaly děsnou vichřicí nešťastnou loď téměř u samého cíle jouti její zabití a 43 lidí pobiti y. Loď měla značný náklad zboží mnoho cenností byla bouří zablžována v mřsa nejnebezpečnější selem tomto pobřeží. Z cile posádky a cestujících pouze pět osob se zachránilo a sice: výplatník Smith, četí důstojník Fleming a tři cestující. Tito spuštní byli v nejrozhodnější chvíli do člunů, aby odtali se ku břehů a přivolali pomoc. Leč član s nřmi vržen byl k břehu s takovou prudkostí, že všichni cestující ostali zle v bezvědomí raněni loží. Loď pak se všemi, kdo na ní se nacházeli, potopila. Správce loď Hopkins zanechává manželku a sedm nezaopatřených dítek Kapitán Harvey, lodivod z Newell zanechává taktéž ženu a několik dětí tek. Ostatní cestující a plavci byli většinou Kanadčané. Kapitán loď Smith, kap. Rupper a jistě sl. M. Donaldová, byli dle pozdějších zpráv taktéž šťastně zachráněni. Loď utonula 11:15 v noci pouhé 4 mtle od přístavu Chegojin Point Potopena loď nesla dříve jméno "City of Norfolk." Byla stavěna již v roce 1866 a v posledních 15 letech byla mnohokrát opravována. Všeobecně však považována byla za nespolehlivou a nebezpečnou.

### Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

### Na dně oceánu.

Hrozné neštěstí událo se při posledních dněch bouřiv v zálivu Bay of Sanday v Nově Šotii, kde byl hrozněm řáděn rozbouřených žilů ztroskotala se loď "Montecello" a 43 lidí bñdně zahynulo ve vlnách vzbouřeného oceánu. Loď byla přepadena bouří na své cestě ze St. John do Yarmouth, jeoučpou bě čtyři mtle vzdána od cile své cesty, leč bouře dostoupila tak děsné zuřivosti, že vlny jako obrovské hory pobáňaly děsnou vichřicí nešťastnou loď téměř u samého cíle jouti její zabití a 43 lidí pobiti y. Loď měla značný náklad zboží mnoho cenností byla bouří zablžována v mřsa nejnebezpečnější selem tomto pobřeží. Z cile posádky a cestujících pouze pět osob se zachránilo a sice: výplatník Smith, četí důstojník Fleming a tři cestující. Tito spuštní byli v nejrozhodnější chvíli do člunů, aby odtali se ku břehů a přivolali pomoc. Leč član s nřmi vržen byl k břehu s takovou prudkostí, že všichni cestující ostali zle v bezvědomí raněni loží. Loď pak se všemi, kdo na ní se nacházeli, potopila. Správce loď Hopkins zanechává manželku a sedm nezaopatřených dítek Kapitán Harvey, lodivod z Newell zanechává taktéž ženu a několik dětí tek. Ostatní cestující a plavci byli většinou Kanadčané. Kapitán loď Smith, kap. Rupper a jistě sl. M. Donaldová, byli dle pozdějších zpráv taktéž šťastně zachráněni. Loď utonula 11:15 v noci pouhé 4 mtle od přístavu Chegojin Point Potopena loď nesla dříve jméno "City of Norfolk." Byla stavěna již v roce 1866 a v posledních 15 letech byla mnohokrát opravována. Všeobecně však považována byla za nespolehlivou a nebezpečnou.

### Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

### Na dně oceánu.

Hrozné neštěstí událo se při posledních dněch bouřiv v zálivu Bay of Sanday v Nově Šotii, kde byl hrozněm řáděn rozbouřených žilů ztroskotala se loď "Montecello" a 43 lidí bñdně zahynulo ve vlnách vzbouřeného oceánu. Loď byla přepadena bouří na své cestě ze St. John do Yarmouth, jeoučpou bě čtyři mtle vzdána od cile své cesty, leč bouře dostoupila tak děsné zuřivosti, že vlny jako obrovské hory pobáňaly děsnou vichřicí nešťastnou loď téměř u samého cíle jouti její zabití a 43 lidí pobiti y. Loď měla značný náklad zboží mnoho cenností byla bouří zablžována v mřsa nejnebezpečnější selem tomto pobřeží. Z cile posádky a cestujících pouze pět osob se zachránilo a sice: výplatník Smith, četí důstojník Fleming a tři cestující. Tito spuštní byli v nejrozhodnější chvíli do člunů, aby odtali se ku břehů a přivolali pomoc. Leč član s nřmi vržen byl k břehu s takovou prudkostí, že všichni cestující ostali zle v bezvědomí raněni loží. Loď pak se všemi, kdo na ní se nacházeli, potopila. Správce loď Hopkins zanechává manželku a sedm nezaopatřených dítek Kapitán Harvey, lodivod z Newell zanechává taktéž ženu a několik dětí tek. Ostatní cestující a plavci byli většinou Kanadčané. Kapitán loď Smith, kap. Rupper a jistě sl. M. Donaldová, byli dle pozdějších zpráv taktéž šťastně zachráněni. Loď utonula 11:15 v noci pouhé 4 mtle od přístavu Chegojin Point Potopena loď nesla dříve jméno "City of Norfolk." Byla stavěna již v roce 1866 a v posledních 15 letech byla mnohokrát opravována. Všeobecně však považována byla za nespolehlivou a nebezpečnou.

### Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

— DeWitt Little Early Risers jsou ty nejlepší pilulky pro játra. Snadno se užívají a nikdy neslouchou.

## Výsledek voleb v Nebrascce

Listek národní a státní  
McKinleyova většina.....8465  
Dietrichova většina.....1021  
Většina estat.listku prům.1800

Státní senát.  
Republikánský.....18  
Fusionistický.....12  
Pochybný.....3  
Jistá rep. většina.....3

Republikánský.....34  
Fusionistický.....43  
Pochybný.....3  
Jistá rep. většina.....8

## Kongres.

Prvý distrikt—Burkett.....Rep.  
Druhý—Mercer.....Rep.  
Třetí—Hayes.....Rep.  
Čtvrtý—Stark.....Rep.  
Pátý—Schallenberg.....Fus.  
Šestý—Neville.....Fus.

## Nebraska ztratil vše.

Jak již minule jsme předpověděl, ztratil demokrate úplně i státní Nebrasku, nebo celý republikánský státní listek od guvernera dolů byl volen. Mimo toho ztraceni jsou i čtyři kongresníci.

## Padesátý sedmý kongres.

Legislatora i senát budou mít většinu republikánskou. V zakonodárně bude zasedati jediný Čech v osobě p. Vacl. Baršče, rep. z Omahy.

## Smrt v plamenech.

V Poplar Bluff, shořel v pondělí tamm Gifford Hotel a mnoho osob bñdně zahynulo. Hotel byl velká dřevěná budova, která po past na lidské životy, která hořela, jako střezalo se v budově asi 43 lidí, z nichž několik uhořelo, několik se zranilo a několik zabilo se skokem z hořící budovy na dleba. Čtyři mrtvoly byly vytaženy z rumbu budovy, k němuž značný počet lidí se pohotělo. Mnoho toho bylo mnoho lidí více méně poraněno. Vyžádáno bylo několik dní práce, než úplný počet zahynulých nešťastníků bude zjištěn. Jistý Ben Shely přinutil svou ženu k skoku z okna, a sám pak za ní následoval. Oba se šťastně zachránili, leč ztratili vše co měli, bydlíce v hotelu delší dobu. Více podobných rozčílujících scén událo se při tomto požáru, kde hlásáři museli se pozna obzemi na zachráněnou hoši a chráněný sou sedních budov. Gifford Hotel byl jedinou z nejstarších budov v jížním Missouri a nalezl W. P. Norrdovi. Manžel Norrdovi šťastně z hořící budovy unikl, leč ztratili všechny svůj majetek. Počítá se, že pod troškami shořelé budovy nalézá se nejméně dvanásť nebo patnáct osob. Nešťastná tato událost vzbudila v širočím okolí pohotělné rozčívění.

## Podivná sázka volební.

Pan William Caldwell, demokrat a přívrženec Bryanův v okrese Sanguiniana, N. Y., učinil se svým přítelkem republikáncem sázku druhu pravzdařstvá na vítězství Bryanova v sázku prohrál. Vrazil se totiž, že za Bryan bude poražen, že nechá si vystřediti pohřeb se všemi příslušími eňbary a nechá se na hřbitově položit do hrobu. Když porážka Bryanova byla zjištěna, přišel pohrobka a upevil na dvě smutečné stuhu a záhy nato přivezl rakev. Caldwell chtěl nechtě musel si položit do ní, čestí přátelé a znám obložili ji věnci, pas or proně pohřební řeč na témat, že těžce smrtelníku vidět do budoucnosti, načer raven s mlým Caldwellem vynesen ven a vsoupana do pohřebního vozu a pohřben tento přívod dal se na volný pochod městem. Napřed pohřben vřz s "politickou mrtvolou" a za nřm nepřebledná řada kočářů s veselými kompaný republikánskými. Na hřbitově spuštěna rakev do hrobu a po vykonání obřadů teprve dovoleno Caldwellovi povstati a ven se vyškřábat, což provázáno bylo jekem přímo huronským. Na to se celá společnost v náladě nejveselější vrátila nazpět do města.

## Na dně oceánu.

Hrozné neštěstí událo se při posledních dněch bouřiv v zálivu Bay of Sanday v Nově Šotii, kde byl hrozněm řáděn rozbouřených žilů ztroskotala se loď "Montecello" a 43 lidí bñdně zahynulo ve vlnách vzbouřeného oceánu. Loď byla přepadena bouří na své cestě ze St. John do Yarmouth, jeoučpou bě čtyři mtle vzdána od